
Referat af bestyrelsesmøde d. 7. maj 2025. 

Tilstede var Chandraprakashan Arumugam ( Prakash), Henrik Kloster og Jens Ole Jensen (indkalder og 
referent) 

Dagsorden for mødet var: 

 Godkendelse af referat fra generalforsamlingen, hvor Henrik Kloster var dirigent. 
o Referatet blev godkendt 

 Konstituering 
o Bestyrelsen konstituerede sig med Henrik Kloster som formand og Jens Ole Jensen som 

kasserer. 

 Gennemgang af aktivitetsliste 
o Listen var dels en oversigt over konkrete handlinger der skal i værksættes og dels en 

oversigt over emner som bestyrelsen med fordel kan arbejde videre med i løbet af året. 

 

Aktivitetsliste 

 
 Kommunikationsplatform 

o Bestyrelsen har tidligere brugt Messenger som platform for kommuniation i det daglige. 
Henrik er nu også på denne platform 

 Spejl sættes op ved Villershøj 16. Dorte har et til at ligge. Prakash måske også 
o Prakash har leveret spejlet og grundejeren er orienteret om at han selv står for at få det sat 

op. 
 Annoncer for støvdæmper på facebook og hjemmeside 

o Dette er omtalt i nyhedsbrevet, hvilket rammer bredere, da ikke alle er på facebook 
 Nyheder skal også slås op på hjemmesiden. Måske en nyhedsmail også/i stedet for? 

o Det er netop udsendt et nyhedsbrev. Så ma vi se hvordan det virker 
 Hjertestarter afregnes med Inge og Freddy 

o Det er aftalt at der sendes 2x550,- til Inge og Freddy  
 Pris på asfaltreparation  

o Foreningen sparer op til reperation af stykket med asfalt i begyndelse af Fyrreskrænten. I 
2021 er prisen anslået til ca 75.000,- 

 

 Opkrævning: Strategi, regler, assistance fra jurist, hvor langt vil vi gå for, at få de sidste med? 
o Der blev diskuteret forskellige fremgangsmåder, men der blev ikke konkluderet noget 

 Log over vejvedligeholdelse. Evt vist på kort 
o Det vil vi forsøge at få lavet 



 Opkrævning til ubebyggede grunde, primært for vedligehold af hegn 
o Det blev besluttet at ubebyggede grunde opkræves halv takst (425,-) 

 Skabelon til referat fra generalforsamling  (formelle regler for referat) 
o Skal huskes til næste genralforsamling 

 Dagsordenen til generalforsamlingen skal deles op så størrelsen af bidraget og budgettet får hvert 
sit punkt 

o Dette års generalforsamling blev lidt rodet omkring budget og fastsættelse af bidrag, så de 
to ting blev behandlet under samme punkt på dagsordenen. Derfor skal det deles op. 

 Årshjul for aktiviteter 
o Der var enighed om at det vil være en god ide. Både for den siddende bestyrelse, men også 

for kommende bestyrelser. 
Herunder et par eksempler på hvad årshjulet kan indeholde: 

 Udlægning af sand i november 
 Forberedelse af generalforsamling i februar/marts 
 Udsendelse af opkrævninger forberedes inden BS deadline i februar 
 Klipning af hegn i februar/marts 

 Skilte med hastighedsbegrænsning 
o Bla. på Elgvej er der sat skilte op med 20km. Undertegnede undersøger hvad man har gjort i 

forhold til tilladelser. 
  Vedtægtsændringer 

o Der arbejdes med dette punkt i løbet af året 
 Fyrreslugten (fra Fyrreskrænten til Dråbyvej)  ligger på campingpladsens matrikel 

o Blot til orientering 

 

19/5-2025 

Jens Ole Jensen 


